
高雄中學一零二學年度第二學期期末考高二第二三類組數學科試題 

 
一、填充題:(共計 82分) 

   1. 設矩陣 A=[ ija ] 1010× ,且 ija = ji 32 − , Njiji ∈≤≤ ,,10,1 ,則 A的所有元的總和為____________________ 

   2. 將被 3除餘 1的自然數排成矩陣 A=
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,若 A的第( ji, )元 ija =346,則數對( ji, )= __________ 
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經過一系列的列運算後可化成矩陣

















−

−−

1100
3210
10321

,則有序數組( cba ,, )= 

      _____________________ 
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   5. 設矩陣
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   6. 設矩陣 A=
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      有序數組( dcba ,,, ) =_____________________ 
 

   7. 設矩陣 A , B滿足 
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   8. 設矩陣
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A , 3I 為三階單位方陣,且若 bAaIAI +=+ 3
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   9. 設矩陣
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B ,若 3IBA =  (三階單位方陣),則 zyx ,, 的一次方程組 

      








=++
−=++

=++

3
2

1

kzhygx
fzeydx
czbyax

的解( zyx ,, )=______________________ 

 
   10. 設甲箱內有 2個白球,乙箱內有 3個紅球,每次自各箱中隨機取一球交換,則 
 

   (1)交換二次後,甲箱內有 1個白球 1個紅球的機率為__________________ 
 

       (2)經長期交換後,甲箱內有 1個白球 1個紅球的機率為_________________ 
 



   11. 設二階方陣 A與 B的乘法反矩陣分別為 1−A 與 1−B ,且 
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   12. 設二階方陣 A滿足 
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二、多重選擇題:(每題 6分,共計 18分) 
說明:每題的五個選項各自獨立，其中至少有一個選項是正確的，選出正確選項填在答案卷之答案欄。 
每題皆不倒扣，五個選項全部答對者得 6分，只錯一個選項可得 3分，錯兩個選項可得 1分，錯兩 
個以上選項不給分。 
 

     1. 設 Rcba ∈,, , x,y,z的一次方程組
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:)( 的係數矩陣為 A,增廣矩陣為 M , 

        則下列哪些選項是正確的? 
        ( A) AT為 4×3階矩陣          (B) (M+MT)T=M+MT           (C)若(L)有解,則必定有無限多解 
        (D)若(L)有解,則 7311 ≠− ba      (E)若(L)無解,則 14≠c  
 
 
 
     2. 設 A, B為三階方陣, 3I 為三階單位方陣, O為三階零方陣,則下列哪些選項必定是正確的? 
        (A) TTT ABAB =)(                                   (B) 32233 33)( BABBAABA +++=+  

        (C)若矩陣C滿足 ABAC = ,且 OA ≠ ,則 BC =           (D)det(2A)=2det(A)  

        (E)若 A的所有元均為實數,且 AAT −= ,則 AI −3 必為可逆方陣 

 
 
 

      3. 設 x,y,z的一次方程組
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         u,v,w的一次方程組
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,其中 R,,,,,,,, ∈khgfedcba ,矩陣
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B ,若方程組 )( 1L , )( 2L , )( 3L 均恰有一組解,則下列哪些選項是正確的? 

          (A) det(B) 0≠                 (B) A的乘法反元素必存在               (C) AB=BA  

          (D)若 C為三階方陣, Nn∈ ,則 BACACB nn =)(           (E)若矩陣D滿足 BAD = ,則 2D B=  

 

高雄中學一零二學年度第二學期期末考高二第二三類組數學科答案卷 



高二______班  座號______  姓名________________ 

 
一、 填充題: (共計 82分) 
答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
得    分 8 16 24 32 40 48 56 62 68 73 76 79 82 
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二、 多重選擇題: (每題 6分,共計 18分) 
     說明:每題的五個選項各自獨立，其中至少有一個選項是正確的，選出正確選項填在答案卷之答案欄。 
     每題皆不倒扣，五個選項全部答對者得 6分，只錯一個選項可得 3分，錯兩個選項可得 1分，錯兩 

 個以上選項不給分。 
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